

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ РЕГИОНА

СОДРУЖЕСТВО НАУКИ И ПРОИЗВОДСТВА

Вадим Потомский провел заседание Координационного совета по промышленности Орловской области при губернаторе. Площадкой проведения заседания стало одно из ведущих промышленных предприятий региона – «Гамма».

Основной темой обсуждения было взаимодействие промышленных предприятий с научно-образовательными учреждениями в сфере реализации научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, развитие конструкторских подразделений предприятий, ориентированных на передовые научные изыскания.

Открывая заседание, губернатор Орловской области подчеркнул необходимость усиления взаимодействия промышленных предприятий с научно-образовательными учреждениями. «Сегодня на базе опорного вуза действуют экспериментальные предприятия. Ведется разработка перспективных образцов металлообрабатывающего оборудования, изделий электроники, строительных материалов. Предприятиям промышленности необходимо наращивать взаимодействие с вузом и с другими научно-образовательными учреждениями, совместно участвовать в федеральных программах научно-технического характера, которые дают возможность привлечения федеральных средств. Всё это позволило нам приумножить инновационный потенциал и обеспечит качественный рост промышленного производства», - отметил глава региона.



Заместитель председателя правительства Орловской области по промышленности, связи, торговле, информационным технологиям, труду и занятости Игорь Козин выступил с докладом о развитии взаимодействия предприятий промышленности и организаций научно-технической сферы для обеспечения роста конкурентоспособности отечественной продукции.

Было отмечено, что Федеральной целевой программой «Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России» предусматривается поддержка проведения прикладных научных исследований для развития отрас-

лей экономики, с соответствующим субсидированием со стороны федерального бюджета. Ключевым условием для получения финансирования является наличие предприятия – индустриального партнера, заинтересованного в коммерциализации научных разработок. Это направление является перспективным для стимулирования взаимодействия промышленных предприятий и организаций научно-технической сферы Орловской области.

Важным инструментом реализации потенциала отраслевых «точек роста» региональной промышленности на основе взаимодействия бизнеса и науки является развитие промышленных кластеров. Еще одним важным направлением взаимодействия в сфере стимулирования научной деятельности и коммерциализации разработок, в том числе в сфере промышленности, является сотрудничество с Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Мнениями по обсуждаемому вопросу поделились и. о. ректора университета им. И. С. Тургенева Ольга Пилипенко, генеральный директор общества «Гамма» Родион Гапонов, управляющий директор завода Ливгидромаш Анатолий Дворяндин, генеральный директор общества «Протон» Вячеслав Меньшов, и.о. исполнительного директора общества «Орёлтекмаш» Денис Лихачёв.

Фото
Сергея Мокроусова

СЕМЬ «Я»

СИМВОЛ РОССИИ

Семья России: состояние, проблемы, перспективы. Так звучала тема круглого стола, состоявшегося в актовом зале районной администрации в канун Международного дня семьи.

Как пояснила его ведущая Ольга Волкова, социальный педагог центра для несовершеннолетних «Ровесник», цель этого мероприятия – повышение роли семьи как основного социального института, естественной среды социализации детей, пропаганда и утверждение непреходящих семейных ценностей. И, наверное, взгляд каждого присутствующего здесь был более, чем объективным, поскольку все имели непосредственное отношение к самой главной составляющей общества: и по жизненному укладу, и по роду деятельности.

Как сложный и многогранный процесс отметила работу с семьями заместитель главы администрации района по социально-экономическим вопросам Надежда Касьянова, освещая вопрос работы сопричастных организаций по возрождению семьи, укреплению её потенциала

и ценности как основы общества.

На такие инициативы, перешедшие в ранг программ с государственной поддержкой, как защита материнства и детства, помощь новообразованным семьям в приобретении собственного жилья на льготных условиях, поддержка молодых специалистов, гарантированное пенсионное обеспечение, защита от насилия и произвола, сделала акцент ведущая филиалом областного центра соцзащиты населения по Красноренскому району Наталья Потапова, рассказывая о мерах государственной поддержки семей с детьми в нашем районе.

Тему профилактики семейного неблагополучия и оказания реальной помощи каждой семье на примере деятельности социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Ровесник» подняла в своём выступлении директор учреждения Ирина Федосова.

О том, каким образом государство защищает интересы детей, оставшихся без попечения родителей, участников круглого стола проинформировала специалист органа опеки и попечительства Ирина Трубицина.

Ирина Иванникова, начальник отдела образования райадминистрации:

–Говоря о семье, мы представляем себе образ самых близких и необходимых сердцу людей. У семьи есть всё: прошлое, настоящее и будущее, тайны и секреты, праздники и традиции, победы и неудачи. Здесь мы можем услышать о себе то, что никогда не отважится сказать нам кто-либо со стороны, но здесь нас никогда не разлюбят. Семья – это опора для каждого из нас, это прочный тыл, где мы можем найти убежище, устав от гонки и бешеного ритма нашей жизни. И если в семье царят любовь, поддержка и понимание, то рождённые в ней дети – это счастливые дети. И, помня о том, что для патриархальной России многодетная семья была обычным явлением, хочется повторить слова нашего президента Владимира Владимировича Путина: «Многодетная, благополучная, традиционная семья должна вновь стать символом России».



Нина Анасенко, многодетная мама:

– Семья – самое главное в жизни каждого человека. Дети – главное составляющее семьи, которое спланирует ее, делает счастливой. А в чём главное счастье родителей? В том, чтобы их дети были здоровыми. Хочется пожелать всем детишкам нашего района быть здоровыми, расти на радость своим мамам и папам.

«Ребёнок – это зеркало нравственной жизни родителей...» Со словами легенды отечественной педагогики В.А.Сухомлинского переключался и рассказ о ярких примерах семейного воспитания в Красноренском районе начальника отдела образования райадминистрации Ирины Иванниковой.

С большим удовольствием ведущая предоставила слово и тем, кому, собственно говоря, и посвящалась эта встреча: родителям и детям. Как о самом великом богатстве, которое только может быть у человека, говорила о семье и детях Светлана Савенкова из п.Красная Заря, пришедшая на встречу со своими двумя из троих детьми, сыном Максимом и дочерью Ириной, преподнёсшей всем присутствующим трогательный подарок – стихотворение о семье.

Особенным моментом сего мероприятия стала церемония вручения диплома и памятной медали о присвоении звания «Многодетная семья Орловской области» вновь зарегистрированным многодетным семьям.

Поздравления, цветы и аплодисменты по столь торжественному случаю принимали многодетные мамы: Нина Анасенко из п.Россошанский, Елена Савосина из д.Бегиче-

Максим, Светлана и Ирина Савенковы



Елена Зарижа

Севиндж
Маил-кызы
Мамедова



Поздравления принимает
Елена Савосина



во, Елена Зарижа и Севиндж Маил-кызы Мамедова из с.Малиново.

Подготовила Оксана ГАМОВА

СКОРО КАНИКУЛЫ!

Заседание межведомственного совета по организации отдыха и оздоровления детей в регионе провел заместитель председателя правительства Орловской области по социальной политике Сергей Ступин.

В центре внимания членов межведомственного совета был вопрос, касающийся мероприятий по обеспечению безопасности детей, пребываю-

БЕЗОПАСНЫЙ ОТДЫХ

щих в загородных оздоровительных учреждениях и лагерях с дневным пребыванием.

Также в рамках совещания были представлены планы досуговых ме-

роприятий на период летней оздоровительной кампании 2017 года, обозначены важные этапы подготовки лагерей к предстоящему сезону.

Подводя итог встречи, Сергей

Ступин отметил, что только скоординированные действия заинтересованных ведомств и служб позволят не допустить возникновения чрезвычайных ситуаций и гарантировать безопасность детей на летнем отдыхе.